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 درجة( 60) أولًا: اختر الإجابة الصحيحة:

 . فٝٗاحسن١ دٝب١ٝ اْطحاب١ٝ ("x x  )(فإٕ دٚز الحسن١ الجٝب١ٝ َكدزاً بـs): 

2 d) 2 c) 
2


 b)  a) 

 . 2)ْٛاع ثكًٞ بطٝط دٚزٙ يًطعات ايصػير٠s( ٘نجعٌ طٍٛ خٝط )( أَجاٍ َا نإ عًٝ٘ ٚ نجعٌ )4
1' ( )
4

g g ٜٙصبح دٚز ) 

  :يًطعات ايصػير٠      

16 s d) 4 s c) 8 s b) 2 s a) 

 .ًهًَف دا٥سٟ طٍٛ ض( ٘' 100(َٞتر ، ٚ ْصف قطسٙ ايٛضط )
1
2

 (، تهٕٛ غد٠ 5A( َتر، نمسز فٝ٘ تٝاز غدت٘ )

 :  المػٓاطٝطٞ في َسنصٙ ٌالحك      

510 T
 d) 510 T  c) 44 10 T b) 42 10 T  a) 

 .( ٔغد٠ الحكٌ المػٓاطٝطٞ ع ّٕ  :(T( ٖٛ َكدزاً بـ )aإ

52 10 d) 610 T
 c) َعد١َٚ b) 510 T

 a) 

 . ٞعاٌَ ايٓفاذ١ٜ المػٓاطٝط( )ٖٛ:  

tB B d) tB B c) 
t

B
B

 b) tB

B
 a) 

 .َٙػًك١ تهٕٛ ايك١ُٝ المطًك١ يػد٠ ايتٝاز المتحسض١ في تجسب١ ايطهتين ايتحسٜط١ٝ حٝح ايداز: 

B v

R
 d) 
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R
 c) 
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B v
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 درجة( 20)لكل سؤال  الأسئلة الآتية: ثانياً: أجب عن

 . ٕاْطحاب١ٝ َطالهاالحسن١ دٝب١ٝ في ايٓٛاع المس :max 0x X cos t: 

A.  عٓدٖا ايطسع١ تٓعدّايتابع ايصَني يًطسع١، ٚ ازضِ خط٘ ايبٝاْٞ، ٚ حدّد ايًحظات ايتي اضتٓتر. 

B. ؟٢عظُا؟ أٜٔ تٓعدّ؟ ٚأٜٔ تهٕٛ غدتٗا َا ٖٞ ايك٣ٛ المؤثس٠ في الجطِ المٗتص؟، ٚ َا محص١ً ٖرٙ ايك٣ٛ؟ ٚ لماذ 

 . ايجكًٞ ايبطٝط ْظسٜاً ٚ عًُٝاً؟ اضتٓتر عباز٠ دٚزٙ الخاص اْطلاقاً َٔ ايعلاق١ الأضاض١ٝ في ايتحسٜو  مما ٜتأيف ايٓٛاع 

I: ايدٚزاْٞ       .   

 . انتب ايعباز٠ ايػعاع١ٝ يك٠ٛ يٛزْص، ٚ اذنس عٓاصسٖا َع ايسضِ ٜبّٝٔ د١ٗ(F , B ,v) ( عٓدَاqَٛدب١ ). 

 .ِٝفي ايػهٌ اطاز دا٥سٟ َٔ ضًو نحاضٞ ٜتحسى َكترباً َٔ ايطًو المطتك:  

A. ( حدد ع٢ً ايسضِ في َسنص ايدا٥س٠ د١ٗB.ِٝالمتٛيّد عٔ ايتٝاز المطتك ) 

B.  المتحسض في ايدا٥س٠حدد د١ٗ الحكٌ المػٓاطٝطٞ المتحسّض ٚ د١ٗ ايتٝاز.  

C. َاذا يحدخ إذا أٚقفت ايدا٥س٠ عٔ الحسن١؟ 

 .A . ُٞانتب ايعلاق١ المعسّف١ يًتدفل الحذ(Q')  َِٓٗا َعادي١ الاضتُساز١ٜ.اضتٓتر ث 

B. .اضتٓتر َٔ َعادي١ بسْٛيٞ َعادي١ الماَْٛتر 

𝐼1 = 1 𝐴 

𝐼2 = 2 𝐴 

10 𝑐𝑚 

5 𝑐𝑚 

𝑎 

 لورنز



 

 (درجة  40  , الرابعةدرجة   60, الثالثة درجة   60   درجة, الثانية  80  )الأولى      ثالثاً: حــل المسـائل الآتية:

ضام َتذاْط١ طٛلها )المسألة الأولى: 
3 m
4

 )( نتًتٗا ٚm    غاقٛيٞ حٍٛ محٛز أفكـٞ عُـٛدٟ عًـ٢ ٍٛ ( نجعًٗا تٗتص في َطت

 ، ٚ المطًٛب:ايطام ٚ يمس َٔ أحد طسفٝٗا

 .( طعات ايصػير٠ بدلاي١ تر عباز٠ دٚز ايطام يً ت٘اضتٓ ِّ احطب قُٝ ٔ عباز٠ ايدٚز يًطعات ايصػير٠، ث 2) ( بد٤اًَ 

/ C
1I m.

12 ). 

 .احطب طٍٛ ايٓٛاع ايجكًٞ ايبطٝط المٛاقت . 

 .( ْجبّت في طسف ايطام الآخس نت١ً ْكط١ٝ
1m' m
2

احطب ايدٚز يًطعات ايصػير٠ ،) . 

 . ْصٜح ايطام عٔ ٚضع تٛاشْٗا ايػاقٛيٞ شا١ٜٚ(
o60 )  تترى دٕٚ ضسع١ ابتدا١ٝ٥، اضتٓتر ايطسع١ ايصا١ٜٚ يًطام ٚ 

ِّ احطب ايطسع١        ( عٓد٥رٍ.'mيًهت١ً ) الخط١ٝلحظ١ المسٚز في ايػاقٍٛ، ث

20( ٚ قطسٙ )mنتًت٘ ) قسص َتذاْظ المسألة الثانية: cmُٜٛاً عًٝ٘د( ٚ عصّ عطايت٘ حٍٛ محٛز َاز َٔ َسنصٙ ع 

 (
3 210 Kg.m

(، ُٜعًّل َٔ َسنـصٙ بطـًو فتـٌ غـاقٛيٞ ثابـت فتًـ٘ )      
2

110K m.N .rad
4


     ْـصٜح ايكـسص عـٔ ٚضـع ،)

ٍٛ أفكٞ ْصف دٚز٠ ٚ ٜترى في ايًحظ١ ) tتٛاشْ٘ في َطت 0 المطًٛب:( دٕٚ ضسع١ ابتدا١ٝ٥ ٚ ، 

 ..ّاضتٓتر ايتابع ايصَني يًُطاٍ ايصاٟٚ اْطلاقاً َٔ غهً٘ ايعا 

 . ايجاْٞ في ٚضع ايتٛاشٕاحطب ايطسع١ ايصا١ٜٚ لحظ١ المسٚز . 

 .اٟٚ يًكسص عٓدَا ٜهٕٛ َطاي٘ )احطب ايتطازع ايص
o30ايتطازع المُاضٞ يٓكط١ َٔ محٝط ايكسص ٚ ) . 

 .ٌاحطب ق١ُٝ تٛتس ضًو ايفت. 

 .( ٌنجعٌ طٍٛ ضًو ايفت
1
4

2) عًُاً إٔ . ايٓٛاع( َا نإ عًٝ٘، نِ ٜصبح دٚز  2

/ C
1g , I m.r
2

  ) 

4( يف١ َتُاث١ً ْصف قطسٙ ايٛضطٞ )100ًَف دا٥سٟ ٜتأيف َٔ )المسألة الثالثة:  cm ْصٌ طسفٝ٘ بمكٝاع غًفاْٞ َٛصٛلًا ،)

Rع٢ً ايتطًطٌ َع َكا١َٚ أ١َٝٚ ) 20            ْكسب َـٔ أحـد ٚدٗـٞ المًـف ايكطـب ايػـُايٞ لمػٓـاطٝظ َطـتكِٝ فتـصداد غـد٠ ،)

0.08الحكٌ المػٓاطٝطٞ َٔ )ايصفس( إلى ) T( ٍخلا )2 sالمطًٛب ٚ ،): 

 . ازضِ غهلًا ٜبّٝٔ د١ٗ(i , B , B المتحسض في المًف). 
 .احطب غد٠ ايتٝاز المتحسض .                                              . الاضتطاع١ ايهٗسبا١ٝ٥ المتٛيد٠ في المًفاحطب . 

 .( ٘0.1في تجسب١ ددٜد٠ نمسز في المًف تٝازاً نٗسبا٥ٝاً َتٛاصلًا غدت A ٌْعًّل المًف بطًو فتٌ غاقٛيٞ ضُٔ حك ٚ ) 

( فٝدٚز الاطاز )0.1Tَػٓاطٝطٞ َٓتظِ أفكٞ خطٛط حكً٘ تٛاشٟ ضطح المًف غدت٘ )      
o30:ٕٜتٛاش ٚ ) 

A. ٕاحطب عصّ المصدٚد١ ايهٗسطٝط١ٝ لحظ١ بد٤ ايدٚزا. 

B. تٌ ضًو ايتعًٝل ٚ احطب قُٝت٘.اضتٓتر ايعلاق١ المحدد٠ يجابت ف  

( َـتر تتاشٖـا تٝـاز غـدت٘ )    1(  يفـ١ في نـٌ )  1000ٚغـٝع١ وـٟٛ )   المسألة الرابعةة: 
110 A

2



( ٚ محٛزٖـا أفكـٞ ٜعاَـد خـط     

 : المطًٛب،  ايصٚاٍ المػٓاطٝطٞ ٚ في َسنصٖا ابس٠ بٛص١ً صػير٠

 .احطب غد٠ الحكٌ المػٓاطٝطٞ في َسنصٖا .           

 .( احطب شا١ٜٚ انحساف ابس٠ ايبٛص١ً
5

HB 2 10 T ). 

 .0.5بفسض طٍٛ ايٛغٝع١ ) احطب تػّٝس ايتدفّل المػٓاطٝطٞ يهٌ َٔ الحكًين ايطابكين عٓد قطع ايتٝاز عٔ ايٛغٝع١ m ٚ ) 

َطاح١ َكطعٗا )      
2100 cm) . 

**انتهت الأسئلة**
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